

Pressemitteilung

INTERNORGA: Claudia Johannsen verabschiedet sich in den Ruhestand

Hamburg – 29. Februar 2024. Für Claudia Johannsen, seit 27 Jahren Gesicht und Herz der INTERNORGA, wird die diesjährige Ausgabe die letzte unter ihrer Leitung sein. Ende April verabschiedet sich Claudia Johannsen, Business Unit Director der Hamburg Messe und Congress, in den Ruhestand, nachdem sie mehr als ein Vierteljahrhundert dafür gesorgt hat, dass Hamburgs älteste Messe immer wieder Trends gesetzt und Neuheiten präsentiert hat. Viele Produkte, die heute ganz selbstverständlich ins Sortiment von Kiosken, Supermärkten oder Bäckereien gehören, wurden erstmals auf der INTERNORGA gezeigt und haben von dort ihren Siegeszug angetreten.

"Ich möchte mich bei der ganzen Branche für das große Vertrauen bedanken. Die ausstellenden Unternehmen und unsere vielen Partnerinnen und Partner, haben die Messe immer aktiv mitgestaltet und sind mit uns gemeinsam neue Wege gegangen. Nicht zuletzt diese Nähe zur Branche hat die INTERNORGA jung gehalten und für mich die Aufgabe so spannend gemacht. Es wird mir nicht leicht fallen, auf all das in Zukunft zu verzichten", so Claudia Johannsen für die eine ständige Neu- und Weiterentwicklung von Messeinhalten und -themen der Kern einer erfolgreichen Branchenveranstaltung ist.

Für die Hamburg Messe und Congress hat Claudia Johannsen neben der INTERNORGA auch andere Veranstaltungen, beispielsweise die REISEN HAMBURG, die COTECA oder die home² betreut und gestaltet. "Claudia Johannsen war immer mutig, zielstrebig und entscheidungsfreudig", sagt Heiko M. Stutzinger, CEO der Hamburg Messe und Congress. "Wir bedanken uns von Herzen für ihre außergewöhnliche Leistung, ihren unermüdlichen Einsatz und ihre große Loyalität der Hamburg Messe und Congress gegenüber."

Nach dem Ausscheiden Claudia Johannsens wird die INTERNORGA weiterhin in guten und bewährten Händen bleiben – in denen von Matthias Balz und dem erfahrenen Team, die seit Jahren mit der Durchführung der Messe vertraut sind.

Die Hamburg Messe und Congress wünscht Claudia Johannsen für den neuen Lebensabschnitt von Herzen alles Gute.

Pressekontakt

Karsten Broockmann
Director Corporate Communications / Company Spokesman
Hamburg Messe und Congress GmbH
Telefon: +49 (0)40 / 3569-2090
E-Mail: karsten.broockmann@hamburg-messe.de

www.hamburg-messe.de

www.cch.de



Datenschutzhinweis:

Sie können der Nutzung Ihrer Daten jederzeit für die oben angegebenen Zwecke unter <u>datenschutz@hamburg-messe.de</u> widersprechen bzw. erteilte Einwilligungen widerrufen. Weitere Informationen zum Datenschutz erhalten Sie in unseren Datenschutzbestimmungen unter http://hamburg-messe.de/datenschutz. Unsere Datenschutzbeauftragte erreichen Sie ebenfalls unter diesem Link

